

Őseink nyomában...

Felsős őszi kirándulás a szentendrei Skanzenben

Idén szeptember 26-án, csütörtökön kora reggel indultunk két autóbusszal és mintegy 85 gyermekkel és 8 kollégával a korábban már alaposan megszervezett, már-már elmaradhatatlan őszi tanulmányi kirándulásunkra. A gyermekek kellőképpen izgatottak voltak már egész héten. A buszokban külön-külön 5-6.; 7-8. osztály szerint utaztunk oda és vissza is. Éppen jó forgalom mellett értünk a Skanzen főbejáratához, ahol maradt egy kis idő körülnézni mielőtt felkerestük volna a tájegységeket, ahol leszervezett programok vártak már minket.

A Skanzen (honlapján is) vállalt küldetése: „ A Szabadtéri Néprajzi Múzeum a társadalom és annak fejlődése szolgálatában álló non-profit, állandó, a közönség számára nyitott országos intézmény, melynek alapfeladata a népi építészet és lakáskultúra és életmód kutatása, tárgyi és szellemi emlékeinek gyűjtése a magyar nyelvterületen, ezen örökség őrzése, illetve a gyűjtemény anyagának sokoldalú közzététele, a széleskörű, részvételen is alapuló hozzáférés biztosítása. Gyűjtéseivel, kutatásaival részt vállal a vidéki Magyarország sokszínű (több nemzetiségű és vallású) kulturális örökségének megőrzésében, a települések társadalmi és kulturális fejlődésében. Kiállításain, kiadványain, digitális tartalmain, ismeretátadási és szabadidős programjain keresztül, a tárgyi emlékek, az életmód és a szokások bemutatásával, elméleti ismeretek és a mindennapi életben hasznosítható gyakorlati tudás közvetítésével segíti a népi hagyományok jobb megértését és mai használhatóságát, hozzájárul a magyar kultúra hazai és nemzetközi szintű népszerűsítéséhez, a múzeumi tudáson alapuló fenntartható életmód közvetítéséhez.”

A nap során minden osztály 2-2 szervezett programra jutott el, a közbeeső időkben pedig a mintegy 75 hektár, 9 tájegység, több mint 350 épület között barangolva, nézelődve, játékteret találva töltöttük ezt az időjárás által kegyeibe fogadott, vidám napot.

5. osztályunk Erdély tájegység patikáját és a Kisalföld kenderkészítő műhelyét fedezte fel; 6. osztályosaink a Kisalföldön kenyérsütésben és Erdélyben szintén a patikában inaskodtak; 7. osztályosaink a régi idők játékaival és a kisalföldi fazekassággal ismerkedtek meg közelebbről; míg 8. osztályosaink a szülőföldjüket elhagyó százok otthonaiban, illetve nagyszüleink fiatalkorának retrovilágában vendégeskedtek.

Balázs bácsi vezetésével a nap közepén egy szemünkbe a nevetéstől könnyeket csaló vidám mozgásos, játékos versengésre is jutott idő.

A programok végén még hazavihető ajándékok beszerzésére is volt idő, bár a legtöbb helyen készültek magunkkal hozható „termékek” is. Élményekkel telve, jól elfáradva érkezünk vissza az iskolához. Köszönjük az SZMK támogatását, a Kollégák fáradhatatlan erejét, hozzáállását és a gyerekek vidámságát! Ezekről tanúskodnak a mellékelt fotók is. Jövőre folytatjuk!

Csiki-Babics Márta, szervező pedagógus





















